

Иметь большой просторный офис может себе позволить не каждая компания, многим приходится удовлетворяться скромным помещением. В маленьком помещении сложно создать комфортные условия для сотрудников, но если подойти к данному вопросу грамотно, то можно даже помещение небольшой площади сделать стильным и удобным.

Для того чтобы создать комфортную обстановку в помещении малой площади, самым подходящим вариантом будет сделать мебель по индивидуальному заказу. Можно конечно приобрести модульную мебель, но это подойдет не для каждого помещения.

Деление офисного помещения на зоны

Обустроить просторное помещение для офиса намного легче, чем помещение маленькое. Однако общие требования к офисным помещениям все-таки имеются.

Например, любое офисное помещение должно быть разделено на зоны. Первая зона –

Как обставить маленький офис

Written by Administrator -

это приемная, где находится секретарь и ожидают посетители. Вторая зона – рабочая, где находятся рядовые сотрудники. Третья зона: помещение для встреч и переговоров. Четвертая зона – кабинет руководителя. И, конечно, для удобства сотрудников должны быть бытовая комната для отдыха и приема пищи.

Однако разделение на зоны маленького помещения существуют свои особенности, так как нет возможности полноценно разделить помещение на отдельные зоны. Разделение становится условным, чего можно добиться при помощи модульной мебели.

Подбор офисной мебели

К подбору мебели для маленького офиса следует подойти ответственно, так как целью является не только удобное размещение сотрудников, но также не перенасытить помещение мебелью и не создать впечатление пчелиного улея.

От габаритных предметов лучше отказаться и выбрать более легкие в светлых оттенках – это поможет зрительно расширить интерьер. Мебель для маленького помещения непременно должна быть функциональной и не должна занимать много места. Хороши мебельные трансформеры. Например, для переговоров можно установить стол с выдвижными элементами и отделить его от всего помещения стеллажами для документов или мобильной перегородкой.

Также нужно продумать момент, чтобы одно помещение можно было использовать для нескольких целей. Зону отдыха можно совместить с комнатой ожидания.

Важным элементом является рабочий офисный стол. Его необходимо выбирать с учетом того, какой вид работ будет на нем выполняться. Существуют эргономичные модели офисных столов, которые не занимают много места, но одновременно очень удобны для работы. Хорошим вариант для работы с компьютером и бумагами одновременно, будет стол с надстройками.

Угловые столы также неплохой вариант для маленького офиса, так позволяют

Как обставить маленький офис

Written by Administrator -

экономично использовать пространство.

Удобно иметь в офисе мобильные тумбы с выдвижными ящичками, в которых можно хранить документацию и другие нужные вещи для работы, а при желании переместить в другое место.

Для аппаратуры и оргтехники можно использовать тумбы-подставки с ящиками или открытыми полками, которые могут пригодиться для хранения дополнительных систем.